

大家好，今天给各位分享股市暴跌和反政府的势力的一些知识，其中也会对股市大跌政府如何救市进行解释，文章篇幅可能偏长，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在就马上开始吧！

本文目录

1. [如何看待阿根廷股市暴跌30%？](#)
2. [股市下跌对国家经济有何不利因素，美国为何要救股市？](#)
3. [阿里大跌,市值跌破6000亿美元,可能还会带来哪些连锁反应？](#)
4. [疫情让美国经济损失严重，同时美国股票暴跌会引发金融风暴吗？](#)

怎么看待阿根廷股市暴跌30%？

剑师作答：首先回顾一下阿根廷这次金融动荡的大致情况。

一、基本情况

众所周知，北京时间8月12日晚间，阿根廷金融市场遭受极具雪崩式下跌，阿根廷比索兑美元一度跌约37%，刷新盘中历史低点至61.99；阿根廷主要股指暴跌38%，阿根廷在美股上市公司也出现大幅下挫。阿根廷汇市，阿根廷比索兑美元即期汇率由45.245迅速跌至61.995，跌幅达37%。从而上演股汇双杀，以至于恐慌情绪扩散漫延，以一种“蝴蝶效应”的模式引发全球金融市场大幅波动。

二、原因分析

1、阿根廷为何出现股汇“双杀”？普遍认为金融市场的动荡与其政治更迭有关。当地时间8月11日，阿根廷举行总统初选。此前民意呼声较高的现任总统毛里西奥·马克里在初选中落败，中左翼候选人阿尔贝托·费尔南德斯票数领先。马克里属于中右翼激进政治派别“变革联盟”，2015年11月上台，被称为阿根廷1990年代以来经济理念最自由派的总统。出乎外界预料的初选结果，导致阿根廷金融市场应声大跌。除股市、汇市外，根据wind数据，阿根廷银行同业拆借利率飙升至90%-120%，上周五该利率平均水平为61%。彭博数据显示，阿根廷CDS价格暗示，阿根廷在未来五年隐含的违约概率为75%，明显高出前期概率。

??2、国内高通胀、高外债为深层次原因

???此次阿根廷金融“剧震”，除了国内政治方面阿根廷民粹派占优引发海外投资者忧虑升温的因素之外，还有全球金融经济形势的影响，今年以来不少新兴经济体先后加入降息潮，同时全球贸易紧张局势尚无改善迹象，新兴市场货币整体承压。

近期全球市场避险主导，“坏消息叠加坏消息”，导致市场脆弱，波动较大。

2018年阿根廷已经经受过一轮货币危机。2018年4月，在美联储加息预期增强引发美元走强下，资本加速撤离新兴市场，导致包括土耳其、阿根廷、南非、印度等在内的诸多新兴市场货币剧烈波动。其中，阿根廷比索自5月起开启断崖式下跌趋势，年内贬值幅度超过50%。

3、是否有外来做空力量导致

阿根廷在金融管制没有消除的情况下，金融开放次序出现问题是发生比索大贬值的深层次原因。在开放之前，阿根廷金融管制程度很高，可贷资金在国内流动较慢，内部储蓄低，对外国资本过度依赖。2015年末，阿根廷开启金融开放政策，但其首先放开了资本管制，造成了外国资本大量进出。而阿根廷的资本项目基本是开放的，一旦出现集中的资本外流，有限的外汇储备不能满足兑换需求，就会导致大幅度货币贬值。外来金融势力做空的推波助澜尚难以排除。

一家之言，仅供参考。（8月13日）

股市下跌对国家经济有何不利因素，美国为何要救股市？

股市下跌一方面融资不畅，二则严重打击消费信心，三则使广大群众对经济悲观失望。美救股市燃起了人们对国家经济抱有极大的信心，二则填补实体经济下滑的不利影响，三则关系到所有家庭的经济收入，所以说救市就是救经济，所以要救市，那种动不动就喊泡沫，一味就知道圈钱市是行不通的，不要说富了一少部分人可以清仓减持去移民，即使你上市了生产出产品没人卖也是昙花一现。

阿里大跌,市值跌破6000亿美元,可能还会带来哪些连锁反应？

从马云将阿里巴巴注册地设在开曼群岛那一刻起，马云或者说资本就在准备着这一刻。

阿里巴巴改变了消费格局，蚂蚁改变了支付方式。阿里集团在云计算，AI，数据库，云处理硕果累累。

然而，从来没有资本可以无极限扩张的国家经济原野，阿里在改变许多行业的同时，也摧毁了附着生存的许多实体和人们，一个不受控制的独角兽显然不是国家社会之福，反垄断的枷锁总有一天会套在阿里和蚂蚁头上，并不会等到蚂蚁上市形成彻底的双巨无霸格局。

阿里并不是中国企业，外国资本占据股权优势，这些都是资本最初设定的防火墙，然而，阿里却是极度依赖中国市场土壤生存的互联网巨头，这点决定了阿里系必然要接受中国的调整和指导，包括是否定义为垄断。

或者从传奇的2020年开始，互联网经济或互联网领域将不再是例外空间。对以阿里、腾讯、美团、携程等为代表的平台型经济监管将日趋严格，对于类似并购、重组以及滥用市场支配地位等行为，将会遭遇更加频繁和严格的反垄断“拷问”。

资本主义最发达的美国，反垄断也是最雷厉风行的。

在中国，一样不能诞生绝对垄断的财阀。

资本都有原罪，阿里必须渡过初起的考验

应该说，过去十多年间，中国互联网经济获得了长足的发展。

监管部门对于互联网经济模式或平台型经济发展，总体上实施包容审慎监管，鼓励、促进多于监管、处罚，呵护多于苛责。

世界二十大互联网巨头，美国十一家，中国九家，中国经济赶超美国，互联网公司充当了最猛的先鋒大将。

但是，必须看到，伴随平台型经济做大做强，在商业逐利背景下，以阿里巴巴、腾讯等为代表的平台型经济模式，通过并购等方式，实现业务边界不断扩张，极大的挤占了小微型创业创新企业的市场空间，成为一种遏制创新的“天花板”。

再则，互联网经济对传统经济的摧毁作用不可低估，由于商业的原因，互联网巨头破坏有余，而构建新行业能力不足，也造成了实体店和市面的大幅萧条。

12月27日，蚂蚁集团微信公众号发布公告：12月26日，蚂蚁集团接受了金融管理部门的约谈。蚂蚁集团会在金融管理部门的指导下，成立整改工作组，全面落实约谈要求，规范金融业务的经营和发展。

然而，这只是开始，凡资本起家都有原罪，阿里和蚂蚁都必须通过最初的审查，抛弃一些过去不适宜的例如“二选一”违反垄断规则的部分，才能调整获得法定发展的空间。

反垄断调查是一种极大的不确定性，企业被调查存在不可以预估的风险预期，因此阿里巴巴股价大跌是正常的。

蚂蚁必须调整和金融达成妥协

阿里系势力庞大，过去不是没有和国家部门怼对过，实话说，单一的国家部门，还真不一定是这个强大经济体的对手。

当年国家工商总局在其官网公布了一份名为关于对阿里巴巴集团进行行政指导工作情况的白皮书，称阿里系网络交易平台存在主体准入把关不严、对商品信息审查不力、销售行为管理混乱等5大突出问题。当时调查显示淘宝的正品率只有37%。

然后呢？淘宝并没有自己反思开展打假工作反而是激烈回击，并且向国家工商总局投诉司长刘红亮。

甚至在官方微博直接发文称司长吹黑哨，故意不公正的打击淘宝。

然后就是一系列的操作，在微博大爆刘司长内幕。

最后马云在和工商总局局长会面后，双方“和解”，工商总局撤下了白皮书，而阿里巴巴表示会积极配合政府部门来打假。

至于马云那句流传千古的名言更不用说。

“如果银行不改变，我们就改变银行。”

结果，支付宝开拓出移动支付领域，和微信两分天下，将现金逐渐排挤出市场，大批银行柜台人员被迫转岗，许多储蓄所逐渐关闭转移。

在老百姓眼中尊贵无比的银行业依然不是阿里的对手。

阿里巴巴现在已经成长为一家优秀的全球型互联网大数据服务平台，力量雄浑强大无比，这次互联网反垄断也表明国家对于大数据产业和商业垄断型平台管理的决心，所以才是众多重量级的国家部门联合登场。

不论阿里巴巴或者尚未完全成长的蚂蚁，都不具备对抗整个国家意志的力量，所以，它们必须妥协调整，马云已经销声匿迹两个月，也默认了这个事实。

从来没有马云的时代，只有时代的马云。

资本的扩张永远不是无序和没有边界的。

阿里是否被判定垄断，决定了互联网巨头和资本的天花板

无论是否被判定垄断，阿里巴巴的战略投资和阿里系的布局都会发生巨大的变化。

反垄断的目的不是要搞死阿里巴巴，而是为了互联网更好的发展，阿里巴巴这么大的经济体也轻易倒不得，涉及到的就业和产业也比较多。

不是不能倒，但是若以反垄断的名义将之分割兼并，那就有斗地主的嫌疑，不是一个强大崛起的中国该做的正常经济事情。

怼国家工商总局时马云还可以用宣称阿里死了三千万就业就没了来做后盾，还可以和杭州深度绑定来奠定自己的底气。

然而面对国家几大重要部门联手，马云不再有抵抗的底气和实力。

马云对此早有预料和科学的准备，他只是一直在努力延迟这一刻的到来，当然，事不可为时，马云也会接受并迅速改变再上潮流锋头。

会调整，会改变，至于会调整到什么程度，实话说，背后可能正有强大无比的势力正在激烈角逐碰撞，不可知。

另外，马云早对此情况有过预见性的言论，例如，对决定电商低价竞争生死的收税问题。

马云自己曾对外界说过，淘宝上的网店们要时刻做好征税准备，现在国家还没开始收税，不代表以后不收税，尽管目前没有收税，网商也要把税款放在一边，不纳税只是一个奖励、红利。

这个红利期已经接近结束，伴随着反垄断调查的，定然是电商收税这个有力的实锤，电商和实体店的承负将一点点拉平。

阿里是中国互联网巨头最显眼的目标，然而，这一切远远不是结束，阿里是否会被裁定垄断，或者可能是互联网时代的一个风向标，也决定着中国互联网未来发展的一个明显“天花板”线。

这很考较国家对市场经济的执政能力，阿里系统约束调整不好，下一步对其他涉及垄断的互联网巨头就无从开展，国家经济和传统行业，例如民生菜市场就会被资本无限制低价饱和打击，摧毁的同时，能不能再建不知道，一系列民生严重问题会出现。

金融行业是国家支柱型行业，已经被动改变了一次，尽管从今天看来这种改变是好的，但是资本无限制扩张摧毁传统行业的威力依然让无数人胆战心惊。

下一次，是否还能像移动支付这样令人欣喜幸运，或者，给资本无序的扩张划定疆域和范围，这正是正在经济高速崛起的中国正在考虑的事情。

前些年，或者没有能力做到，但是今天的中国经济，可以想一想和做一做这些事情了。

疫情让美国经济损失严重，同时美国股票暴跌会引发金融风暴吗？

如果美国股票暴跌对世界股票都不是好事情，因为我国也卖了他的股票，大家都有损失。暂时的美国智库会想办法的。何况全世界都给他保存黄金。到时会动用的。碰到无赖谁都没有办法。

好了，关于股市暴跌和反政府的势力和股市大跌政府如何救市的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！